



JKP ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАД“

Датум: 08.10.2014.године

ТТ/НП

ВНД-163/14

**ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ - Добра: Лежај котрљајни –по партијама,**(назив и ознака из општег речника набавке:44440000-лежајеви)

Поштовани,

У прилогу дописа достављамо Вам допис Комисије за предметну јавну набавку.

С поштовањем,

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ  
ИНВЕСТИЦИЈЕ

Љепосавка Видовић, дипл. правник



ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАД“  
11000 Београд, Книгиње Љубице 29, поштански фах 60; телефон: 011/ 366 4000  
телефакс: 011/ 2631 760; текући рачун; 290-11568-68; e-mail: office@gspbeograd.com

Датум: 08.10.2014.године

**ПРЕДМЕТ: Лежај котрљајни –по партијама, (назив и ознака из општег речника набавке:44440000-лежајеви) – појашњење -5**

Поштовани,

Сходно члану 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС" број 124/12) достављамо Вам следећа појашњења у вези са припремањем понуде:

Р.бр.	ПИТАЊЕ	ОДГОВОР
1.	Поштовани, Молим Вас да појасните да ли је неопходно да се ISO сертификати који се достављају уз понуду односе на лице које је регистровано за производњу понуђеног производа?	ISO сертификати који се достављају уз понуду треба да гласе на Произвођача понуђених добара Остајемо при јасно дефинисаним условима из КД-е.
2.	Уколико је неопходно доставити ISO сертификат за фирму за коју се у колони произвођач наведе да је произвођач да ли је у том случају неопходно да се из приложеног сертификата види да је та фирма регистрована за производњу котрљајућих лежајева, односно понуђеног производа?	Да, фирма мора бити регистрована и сертификована за производњу понуђених добара - котрљајних лежајева. Остајемо при јасно дефинисаним условима из КД-е.
3.	Да ли је прихватљиво да се у Обрасцу понуде у колони Произвођач уместо назива лица које је регистровано за производњу лежајева, односно лица које је произвело понуђени производ наведе трговачки робни знак, назив некога од учесника у ланцу продаје или другог лица које има доказ да је другим купцима раније продавало понуђене или сличне производе?	У колони "Произвођач" стриктно и недвосмислено треба уписати име и назив фирме која је произвела понуђена добра. Остајемо при јасно дефинисаним условима из КД-е.
4.	Наша фирма оспособљена је и регистрована за производњу машинских делова и на ISO сертификатима се то јасно види, поседујемо сопствену робну марку, испоручивали смо лежајеве великим предузећима из области друског и железничког транспорта путника. Молимо вас да појасните да ли је у таквим случајевима прихватљиво да се у колони произвођач деклариремо као произвођач иако нисмо произвели конкретно понуђен производ?	Не, није прихватљиво. Остајемо при јасно дефинисаним условима из КД-е.

ЗА КОМИСИЈУ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

  
Синиша Павловић